0000 O 30
00 (200000

OO0 og
okamotoy@uec.ac.jp

oooooo

20120 50 10

gbobo20120 50 90 00:31

00 00 (ooo) oooo (3) 20120 50 10 1/63



» JO00O00ooooooooo
» JO00O00D00O000000O0O0D0DO00O0O000DbO0

010 (b0o0o0)ooooooooooo

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 2/63



[m}
[m}
[}
[}

oo

(1 QEREEERE

eUuoun

eunon

oelLlononod

elLlibbObbOo0bOO0ObLbOObDDbOn

elLUllbbO0bOObLOOn

oeULUIOODOO

FEIEENGEED) oooo (3)

20120 50 10

3/63



[m}
[m}
[}
[}

oooog

3Ix300O0oOoooooooo
» JO000OxO0000000
» J000oO0O0ODOOOO
» Jboobobooboobboobuoobbooboobbon

gbooooooooooooooooooooooon
(COooDoOoOoooOooooooooon)

v

00 00 (ooo) oooo (3) 20120 50 10 4/63



[m}
[m}
[}
[}

oooog

3Ix300O0oOoooooooo
» JO000OxO0000000
» J000oO0O0ODOOOO
» Jboobobooboobboobuoobbooboobbon

gbooooooooooooooooooooooon
(COooDoOoOoooOooooooooon)

v

X

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 4/ 63



[m}
[m}
[}
[}

oooog

3Ix300O0oOoooooooo
» JO000OxO0000000
» J000oO0O0ODOOOO
» Jboobobooboobboobuoobbooboobbon

gbooooooooooooooooooooooon
(COooDoOoOoooOooooooooon)

v

X

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 4/ 63



[m}
[m}
[}
[}

oooog

3Ix300O0oOoooooooo
» JO000OxO0000000
» J000oO0O0ODOOOO
» Jboobobooboobboobuoobbooboobbon

gbooooooooooooooooooooooon
(COooDoOoOoooOooooooooon)

v

X

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 4/ 63



[m}
[m}
[}
[}

oooog

3Ix300O0oOoooooooo
» JO000OxO0000000
» J000oO0O0ODOOOO
» Jboobobooboobboobuoobbooboobbon

gbooooooooooooooooooooooon
(COooDoOoOoooOooooooooon)

v

X

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 4/ 63



[m}
[m}
[}
[}

oooog

3Ix300O0oOoooooooo
» JO000OxO0000000
» J000oO0O0ODOOOO
» Jboobobooboobboobuoobbooboobbon

gbooooooooooooooooooooooon
(COooDoOoOoooOooooooooon)

v

X

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 4/ 63



[m}
[m}
[}
[}

oooog

3Ix300O0oOoooooooo
» JO000OxO0000000
» J000oO0O0ODOOOO
» Jboobobooboobboobuoobbooboobbon

gbooooooooooooooooooooooon
(COooDoOoOoooOooooooooon)

v

X

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 4/ 63



[m}
[m}
[}
[}

oooog

3Ix300O0oOoooooooo
» JO000OxO0000000
» J000oO0O0ODOOOO
» Jboobobooboobboobuoobbooboobbon

gbooooooooooooooooooooooon
(COooDoOoOoooOooooooooon)

v

X o X

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 4/ 63



[m}
[m}
[}
[}

oooog

3Ix300O0oOoooooooo
» JO000OxO0000000
» J000oO0O0ODOOOO
» Jboobobooboobboobuoobbooboobbon

gbooooooooooooooooooooooon
(COooDoOoOoooOooooooooon)

v

X

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 4/ 63



[m}
[m}
[}
[}

oooog

3Ix300O0oOoooooooo
» JO000OxO0000000
» J000oO0O0ODOOOO
» Jboobobooboobboobuoobbooboobbon

gbooooooooooooooooooooooon
(COooDoOoOoooOooooooooon)

v

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 4/ 63



[m}
[m}
[}
[}

oooog

3Ix300O0oOoooooooo
» JO000OxO0000000
» J000oO0O0ODOOOO
» Jboobobooboobboobuoobbooboobbon

» 000000000000 000000000000
(COooDoOoOoooOooooooooon)

oboooooooooooooooooooooooooooboong
obooooooooooon

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 4/ 63



[m}
[m}
[}
[}

ooooooog

» JO000ooboobooobbooboobboobooooboobon
» 0Oooo

00O http://www.nikoli.com/blog/juno/index.php?id=08070002

00 00 (ooo) oooo (3) 20120 50 10 5/ 63



[m}
[m}
[}
[}

ooooooog

» JO000ooboobooobbooboobboobooooboobon
» 0Oooo

OO0 http://www.nikoli.com/blog/juno/index.php?id=08070002

00 00 (ooo) oooo (3) 20120 50 10 5/ 63



[m}
[m}
[}
[}

ooooooog

» JO000ooboobooobbooboobboobooooboobon
» 0Oooo

OO0 http://www.nikoli.com/blog/juno/index.php?id=08070002

00 00 (ooo) oooo (3) 20120 50 10 5/ 63



[m}
[m}
[}
[}

ooooooog

» JO000ooboobooobbooboobboobooooboobon
» 0Oooo

ubbooboobboobbooboobbooboa
obooooooooooon

OO0 http://www.nikoli.com/blog/juno/index.php?id=08070002

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 5/ 63



[m}
[m}
[}
[}

oo

eUuoun

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 6/ 63



ooooooog

uboooobodn
nO00O0000O0

oo 0000000000000

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 763



ooooooog

uboooobodn
nO00O0000O0

oo 0000000000000
» n=2020000000 g

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 763



ooooooog

uboooobodn
nO00O0000O0

oo 0000000000000
» n=2020000000 g
» n=3[030000000 u

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 763



ooooooog

uboooobodn
nO00O0000O0

oo 0000000000000

» n=2020000000 g
» n=3[030000000 u
» n=401140000000 g

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 763



ooooooog

uboooobodn
nO00O0000O0

oo 0000000000000
» n=2020000000
» n=3[030000000
» n=401140000000
» n=5050000000

I I

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 763



ooooooog

uboooobodn
nO00O0000O0

oo 0000000000000
» n=2020000000
» n=3[030000000
» n=401140000000
» n=5050000000
n=660000000

O 0Oo0ood

v

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 763



ooooooog

uboooobodn
nO00O0000O0

oo 0000000000000

» n=2020000000

» n=3[030000000

» n=401140000000

» n=5050000000
n=660000000
n=7M70000000

v

O 0Oo0oo0oodd

v

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 763



ooooooog

uboooobodn
nO00O0000O0

oo 0000000000000

» n=2020000000

» n=3[030000000

» n=401140000000

» n=5050000000
n=660000000
n=7M70000000
n=808000000O0

v

v

OooOoo0ooogogd

v

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 763



ooooooog

uboooobodn
nO00O0000O0

oo 0000000000000

» n=2020000000

» n=3[030000000

» n=401140000000

» n=5050000000

» n=06060000000

» n=7M 70000000
n=808000000O0

OooOoo0ooogogd

v

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 763



oooog

0000000 (0D0oooooo)
gbobobooooboooooobooooooooooon

DO0P(n)=0n0000000 (00DD0OneN (nOODODO))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 8 /63



oooog

0000000 (0D0oooooo)
gbobobooooboooooobooooooooooon

DO0P(n)=0n0000000 (00DD0OneN (nOODODO))
» n=20P(2)=020000000 0

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 8 /63



oooog

0000000 (Cooooooo)
gbobobooooboooooobooooooooooon

DO0P(n)=0n0000000 (00DD0OneN (nOODODO))
» n=20P(2)=020000000 0
» n=30P(3)=030000000 0
» n=40P(4)=040000000 0
» n=50P(5)=050000000 0
» n=60P(6)=060000000 0
» n=70P(7)=070000000 0
» n=80P(8)=080000000 0

~— N~ N N

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 8 /63



[m}
[m}
[}
[}

ooooooog

Q(x,y)=Ox+y=60000 (0000xeROOyeR (x,y000))

00 00 (ooo) oooo (3) 20120 50 10 9/63



[m}
[m}
[}
[}

ooooooog

Q(x,y)=Ox+y=60000 (000OxeROOyeR (x,y000))
> x =2,y =40 Q(2,4)=02+4=60000 O

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 9/63



[m}
[m}
[}
[}

ooooooog

Q(x,y)=Ox+y=60000 (000OxeROOyeR (x,y000))
> x =2,y =40 Q(2,4)=02+4=60000 O
> x=8,y=-20 QB8,—2)=08+(-2)=60000 O

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 9/63



[m}
[m}
[}
[}

ooooooog

Q(x,y)=Ox+y=60000 (0000xeROOyeR (x,y000))

> x =2,y =40 Q(2,4)=02+4=60000 O
> x=8, y=-20 QB8,—2)=08+(-2)=60000 O
> x=5, y =90 Q(5,9)=05+9=60000 O

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 9/63



[m}
[m}
[}
[}

ooooooog

Q(x,y)=Ox+y=60000 (000OxeROOyeR (x,y000)

~—

> x =2,y =40 Q(2,4)=02+4=60000 0
» x=28,y=-20 Q(B,-2)=08+(-2)=60000 O
> x =5, y =90 Q(,9)=05+9=60000 0
» x =2y =30 Q%E,2)=02+32=60000 0

4

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 9/63



[m}
[m}
[}
[}

ooooooog

Q(x,y)=Ox+y=60000 (000OxeROOyeR (x,y000)

~—

> x =2, y=40 Q(2,4)=02+4=60000 O
> x=8,y=-20 Q(8,-2)=08+(-2)=60000 O
> x =5,y =90 Q(5,9)=05+9=60000 O
s x=Zy =30 0F.3)=02+3=60000 O
> x=0, y =60 Q(0,6)=00+6=60000 O

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 9/63



[m}
[m}
[}
[}

ooooooog

Q(x,y)=Ox+y=60000 (0000xeROOyeR (x,y000))

> x =2,y =40 Q(2,4)=02+4=60000 0
» x=28,y=-20 Q(B,-2)=08+(-2)=60000 O
> x =5, y =90 Q(,9)=05+9=60000 0
» x =2y =30 Q%E,2)=02+32=60000 0
> x=0, y =60 Q(0,6)=00+6=60000 0
> x=—45y=920 Q(-45,9.2)=0(-45)+92=600000

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 9/63



[m}
[m}
[}
[}

0o0oooooo (2)

R(x,y)=0x00000 yO0OO0O00O (00DO0O0x0O00O0y000))
» x=00,y=000RO0O,00
» x=00,y=000RD00O,00
» x=00,y=000RD00O,00
» x=00,y=000RO0O,00
» x=00,y=000RDO0O,00

(
(
(

=000000000000000
=000000000000000
=000000000000000
=000000000000000
=000000000000000
» x=00,y=000RO0,00
» x=00,y=000R00,00

=0000boooobooogon
=gj000o0ogbooobooodg

)
)
)
)
)
)
)
)

» x=00,y=000RCO,00)=000000000000C000

00 00 (ooo) oooo (3) 20120 50 10 10 / 63



[m}
[m}
[}
[}

0o0oooooo (2)

R(x,y)=0x00000 yO0OO0O00O (00DO0O0x0O00O0y000))
» x=00,y=000RO0O,00
» x=00,y=000RD00O,00
» x=00,y=000RD00O,00
» x=00,y=000RO0O,00
» x=00,y=000RDO0O,00

(
(
(

=000000000000000
=000000000000000
=000000000000000
=000000000000000
=000000000000000
» x=00,y=000RO0O,00
» x=00,y=000R00,00

=0000booocobooogon

U
O
O
U
O
O
=00000bogoboooboob o
U

)
)
)
)
)
)
)
)

» x=00,y=000RCO,00)=000000000000C000

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 10 / 63



[m}
[m}
[}
[}

oo

eunon

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 11/ 63



oooo

ooooooooooooog

0000000000000
P(x)=0x000000

» 000000000000000000000000000000
POOOO)APODOODO)

goog

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 12 / 63



oooo

ooooooooooooog

0000000000000
P(x)=0x000000

» JO00000obOo0obbooboobooboooboboobooonoo

POOOO)APODOODO)

nfululn

» 0000000000000000000
POOOO)APOOOO)AP(DOOO)APOODOD)A
POOOO)APDOOO)AP(DODODO)APDODD)A
POOOO)APOOOO)AP(DOODO)APDODD)A
POOOO)APOOOO)AP(DOOO)

0000 (00000000)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 12 / 63



oooog

oboooooooooooooooooon
VxeT(P(x))
oo rooboooooooooon

T = {0000,0000,0000,0000,0000,
0000,0000,0000,0000,0000
0o0O0,0000,0000,0000,0000)

v

00000000 xeTOOOO P(x)000000
» 0000 xeTOOOO P(x)DO000

ovoooooooooogd
ovoooooooono

» OAODODOO0O00O00O0DOO0O0O0O0oO00b00oo0ooonoo
» UADODOOO0OO0OobO0obooAObOOoOooOoboooooaon

v

v

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 13 / 63



[m}
[m}
[}
[}

ooooooog

B UO00000000p000002n+100000000000O0
VneN(@n+100DO0D0)
B 0000000 x00000Xx?2000000000000
VxeR (x2>0)

B OOODODODOOD XDDDDDXZlDDD%SlDDDDDD

[y

VxeR((x>1) = (- <1))

X

00 00 (ooo) oooo (3) 20120 50 10 14 / 63



oooo

ooooooooooooog ooooogog

0000000000000
Q(x)=0x0 700000000

» JO00O00O0vv0DbO0b0obOoboboboobobooboobOoD
gooooboooo

QUuDDO)veIDDOOo)

good

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 15 / 63



oooo

ooooooooooooog ooooogog

0000000000000
Q(x)=0x0 700000000

» JO00O00O0vv0DbO0b0obOoboboboobobooboobOoD
gooooboooo

QUuDDO)veIDDOOo)

good
» JO0O00O0ooboovooboboboboobooong

QDDIDD)VQEOOUDD)vRIOIDO)vMOOO)V
QIODD)vQEIIDD)vEIOOD)vRE@OOO)V
QDIDD)VQEIUODD)vRIIDO)vROOIOO)NV
QDDDD)vQEOOOIO)vEIMOOoO)

0000 (000O00000)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 15 / 63



oooog

oooooooobooboboooboooog
Ixe T (Q(x))
gooOor7000oO00oOoOOOOOO0n

T = {0000,0000,0000,0000,0000,
0000,0000,0000,0000,0000
0o0O0,0000,0000,0000,0000)

v

000000 xeTOOOO Qx)0O00O00
» 000 xeTOODDOO Qx)DO0DOO

oJjoooooooooog
oJjooboooooon

» OvOOooOoooobOoboooooobooooooo
» JvOoboooooboboovoooooobooooooo

v

v

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 16 / 63



[m}
[m}
[}
[}

ooooooog

B O000000A0000022-1000000000000
JneN((2n*-1000000)
BO0000Xx00000x2000000000000
Ix R (x* <0)
BOOODOOxO0000O0x>1000x=0000000

IxeR((x>1)— (x=0))

00 oo (oog) oooo (3) 20120 50 10

17 / 63



oooooooon

ugbooaoo

» 0000000 P(x)DOO xODOOOOOOO DOOOOOO
(CooooooUoOoooooooon)

» 0DO0O0O0O0O0OO xOO0ODOO P(x)DODOODOOOOOO
vV x € D (P(x))

00000 (0ODOO0O0O0Oooooooon)
» O0DOO0OOO xOOODO Px)DOODOOOOOOO

Ixe D (P(x))

00000 (00000000000000)
OVxeDP(x)0OVxeD:P(x)DOOODODOO000 (3000)

oooooooogoodoood ooy OQd
oooo (3) 20120 50 10 18 / 63



ooooooooogoog

D={ab,c}000
OVxeD (P(x))DOOP(a)ANP(b)AP(c) DD OO

P(a) | P(b) | P(c) | P(a) A P(b) A P(c)
T | T | T T
T | T | F F
T | F | T F
T | F | F F
F o T | 7 F
F | T | F F
F | F | T F
F | F | F F

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 19 / 63



[m}
[m}
[}
[}

ooooooog

00000VxeD (P(x)00000

» 000 TOUOOUODOOODOOOO xeDOOOO P(x)DTOOOOO
» 000 FOOOOOOOO xeDOOOO P(x)O FOOOODO

» 0000000 (booOooooooooo)

[(VxeD (P(x)=T| « [VxeD(P(x)=T)]
)=F

(¥ x € D (P(x)) | & [3xeD(P()=F)]

» 0000D=0000000
Vxebd(Px)=T
oon

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 20 / 63



[m}
[m}
[}
[}

oooooooooo

» P(x)=O0x0000000T7TOODODODODOOOOOOOOOOO

VxeT(P(x))
goog
» 000000000 (D0ooooon)

googd

T = {0000,0000,0000,0000,0000,

0000,0000,0000,0000,0000,
0000,0000,0000,0000,0000 }

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 21/ 63



ooooooooogoog

D={ab,c}000
O3xe D (P(x))DO0OP(a)vP(b)VP(c)DDOO

P(a) | P(b) | P(c) | P(a) Vv P(b)V P(c)
T T | T T
T | T | F T
T | F | T T
T | F | F T
F | T |7 T
F | T | F T
F | F | T T
F | F | F F

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 22 / 63



[m}
[m}
[}
[}

ooooooog

000003xeD (P(x)00000

» 000 TOOOOOOOUO xeDOOOO P(x)OTOOOOO
» 000 FOOOODDOOOOOO xeDODOOO P(x)OFOOOOO

» 0000000 (booOooooooooo)

(3xeD(P(x)=T| « [IxeD(P(x)=T)]
)=F

|(3x €D (P(x) | & |[¥xeD(P(x)=F)]

» 0000D=0000000
Fxeb(P(x)=F
oon

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 23 / 63



[m}
[m}
[}
[}

oooooooooo

» Q(x)=0x07000000000TOOOOOOOOOOODOO
oon

Ixe T (Q(x))
oooao

» 000000000 (DOoOooooooovyoODoOOOO)

oood

T = {0000,0000,0000,0000,0000,

0000,0000,0000,0000,0000,
0000,0000,0000,0000,0000 }

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 24 / 63



[m}
[m}
[}
[}

oond

A=1{1,2,3,4,5,6,7,8,9} 000
»VneA(nODODODDOOO) O

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 25 / 63



[m}
[m}
[}
[}

oond

A={1,2,3,4,5,6,7,8,9} 000
»VneA(DOODODODOD) 0
»VneA(ODODODOOD) 0

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 25 / 63



[m}
[m}
[}
[}

oond

A=1{1,2,3,4,5,6,7,8,9} 000

»VneA(nODDOODODOOO) O
»VneA(ODOOOODO) O
»3ncA(n0D0DO0O000O) O

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 25 / 63



[m}
[m}
[}
[}

oond

A={1,2,3,4,5,6,7,8,9} 000
»VneA(DOODODODOD)
»VneA(ODODODOOD)
»3ncA(ODDDOD)
»3IncA(MDOOOOOD)

O 0o oo

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 25 / 63



[m}
[m}
[}
[}

oond

A={1,2,3,4,56,7,8,9 000
»VneA(DOODODODOD)
»VneA(ODODODOOD)
»3ncA(ODDDOD)
»3IncA(MDOOOOOD)
»3necA(DDODODOOD)

O 0Oo0oodd

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 25 / 63



[m}
[m}
[}
[}

oond

A={1,2,3,4,56,7,8,9 000
»VneA(DOODODODOD)
»VneA(ODODODOOD)
»3ncA(ODDDOD)
»3IncA(MDOOOOOD)
»3necA(DDODODOOD)
»3IneA(MDOOOODOD)

O 0Oo0oo0oodd

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 25 / 63



oooo

ooooooooooooooo...

gooooooooon

» 0000000 nO0O0O0O0OmMm+n0000000
» JO0000 n0O000D0D0Om+n000000O0O0

000000000 mOOODOOODOOOOO (OoOoooDoOoOoo)

P(m,n)=0m+n00000000000

oooooboooboooo
» V neN(P(m,n))
» 3neN(P(m,n))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 26 / 63



[m}
[m}
[}
[}

oooooooon

» V neN(P(m,n))
» 3 neN (P(m,n))

ugbooooooan

» mOOOOOD (0000000000000 OOOOOO)
» n00000 (D000 0000O0O0O0O0O0OO0OOOn)
gbobogobooboobbodibd ooy o

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 27 / 63



[m}
[m}
[}
[}

oooooooon

» V neN (P(m,n))
» 3neN (P(m,n))

ugbooooooan
» mOOOOOD (0000000000000 OOOOOO)
» n00000 (D000 0000O0O0O0O0O0OO0OOOn)
gbobogobooboobbodibd ooy o

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 27 / 63



oooon

00000000 (oooooon)
ooooooon

» 0O0O0oOo

» 0000 -0OAD VO =0 <0

» 0000VOOOOO 3(00000O0O0OxeDOOOOOODO)
ubobooooooboooobooooo

00000000DPO000OO0P(x,y)0Q(x,y,z)00000000
»VxeD(3yeD(P(x,y) > VzeD(-Q(x,y,2))))

uboboooooaboodn

» J000O000O00OO0O0DLO0ODDbOOn (000 @oooy)OO0O)
» JO000O000000O0O0000OO000 (OOooooon)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 28 / 63



[m}
[m}
[}
[}

oooboooooooo

gooooooooon

BYmeNWVneN(m+nOOODODO
HImeNWVneN(m+nOOODODO
BYmeN(@3neN(m+nO0OO0ODODO
BImeN@neN(m+nO0D00OOODO

ooooooooooooog
NOOOOooooooooooo

NOOOOoooooooog

)
)
)
)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 29 / 63



gooooooooon

Vme{l,2} (Vne{l,2}
BIme{1,2} (Vne{l,2}
Vme{l,2} (Ine{l,2}
Idme{1,2} (3 ne{l,2}

ovoooaAUODobooodoobovoooo

m+n000000)
m+n000000)
m+n000000)
m+n000000)

~ o~ o~ —~

)
)
)
)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 30 / 63



oo 30000
> Vme{1,2} (Vne{l,2} (m+nDOO0DD))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 31/ 63



0030000
»Vme{l,2} (Yne{l,2} (m+n000000))
»Vme{l,2l0m+10000000Mm+20000000)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 31/ 63



oo30000

»Vme{l,2} (Yne{l,2} (m+n000000))
»Vme{l,2l0m+10000000Mm+20000000)

»(01+10000000/A01+20000000A
02+10000000/A02+20000000)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 31/ 63



oo30000

»Vme{l,2} (Yne{l,2} (m+n000000))
»Vme{l,2l0m+10000000Mm+20000000)

»(01+10000000/A01+20000000A
02+10000000/A02+20000000)

» O0DO0(TAF)A(FAT)D
» 0000000 F(O)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 31/ 63



oo 30000
> Ime{1,2} (Vne{l,2} (m+nDOO00DDO))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 32/ 63



0030000
»IAme{l,2} (Yne{l,2} (m+n000000))
»3Ime{l,2l0m+10000000Mm+20000000)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 32/ 63



oo30000

»IAme{l,2} (Yne{l,2} (m+n000000))
»3Ime{l,2l0m+10000000Mm+20000000)

»(01+10000000/01+20000000V
02+10000000/A02+20000000)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 32/ 63



oo30000

»IAme{l,2} (Yne{l,2} (m+n000000))
»3Ime{l,2l0m+10000000Mm+20000000)

»(01+10000000/01+20000000V
02+10000000/A02+20000000)

» O0D0O0(TAF)V(FAT)D
» 0000000 F(O)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 32/ 63



oo 30000
> Vme{l,2} 3ne{l,2} (m+nDOO0DDO))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 33/ 63



0030000
»Vme{l,2t 3ne{l,2} (m+n0000D00))
»Vme{l,2l0m+10000000Mm+20000000)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 33/ 63



oo30000

»Vme{l,2t 3ne{l,2} (m+n0000D00))
»Vme{l,2l0m+10000000Mm+20000000)

»(01+10000000MI1+20000000A
02+10000000VI2+20000000)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 33/ 63



oo30000

»Vme{l,2t 3ne{l,2} (m+n0000D00))
»Vme{l,2l0m+10000000Mm+20000000)

»(01+10000000MI1+20000000A
02+10000000VI2+20000000)

» O0D0O0(TVF)A(FVT)D
» 0000000 T(O)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 33/ 63



oo30000
» Ime{l,2} 3ne{l,2} (m+n000000))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 34 /63



oo30000
» Ime{l,2} 3ne{l,2} (m+n000000))
»3Ime{l,2)Um+10000000MOm+20000000)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 34 /63



oo30000

» Ime{l,2} 3ne{l,2} (m+n000000))
»3Ime{l,2)Um+10000000MOm+20000000)

»(01+10000000MI1+20000000V
02+10000000VI2+20000000)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 34 /63



oo30000

» Ime{l,2} 3ne{l,2} (m+n000000))
»3Ime{l,2)Um+10000000MOm+20000000)

»(01+10000000MI1+20000000V
02+10000000VI2+20000000)

» 00D00(TVF)V(FVT)D
» 0000000 T(O)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 34 /63



gooooooooon

Vme{l,2} (Vne{l,2}
BIme{1,2} (Vne{l,2}
Vme{l,2} (Ine{l,2}
Idme{1,2} (3 ne{l,2}

ovoooaAUODobooodoobovoooo

00o00000o0o0ooOoooo (oooo)

m+n000000)
m+n000000)
m+n000000)
m+n000000)

O 0o oo

~ o~ o~ —~

)
)
)
)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 35/ 63



[m}
[m}
[}
[}

0000000 (0oo)

ubooaood

»OVxeD(---)00O(---)00x00000
»O03xeD(---)000(---)00x00000

0

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 36 / 63



[m}
[m}
[}
[}

0000000 (0oo)

ooooood

»OVxeD(---)00O(---)00x00000
»O03xeD(---)000(---)00x00000

0
» VxeD (EIyE D (P(X,Y)%VZG D (_'Q(X7y7z))))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 36 / 63



[m}
[m}
[}
[}

0000000 (0oo)

ubooaood

»OVxeD(---)00O(---)00x00000
»O03xeD(---)000(---)00x00000

0
» VxeD (EIyE D (P(X,y)—>VZ€ D (—|Q(X,y72))))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 36 / 63



[m}
[m}
[}
[}

0000000 (0oo)

ubooaood

»OVxeD(---)00O(---)00x00000
»O03xeD(---)000(---)00x00000

0
» VxeD (EIyE D (P(X,Y)%VZE D (_'Q(X7)/7Z))))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 36 / 63



[m}
[m}
[}
[}

0000000 (0oo)

ubooaood

»OVxeD(---)00O(---)00x00000
»O03xeD(---)000(---)00x00000

0
» VxeD (EIyE D (P(X,Y)%VZE D (_'Q(X7)/7Z))))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 36 / 63



[m}
[m}
[}
[}

0000000 (0oo)

ooooood

»OVxeD(---)00O(---)00x00000
»O03xeD(---)000(---)00x00000

0
» VxeD (EIyE D (P(X,Y)%VZE D (_'Q(X7)/7Z))))
» (VxeD (P(x))V(YxeD(Q(x)))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 36 / 63



[m}
[m}
[}
[}

0000000 (0oo)

ubooaood

»OVxeD(---)00O(---)00x00000
»O03xeD(---)000(---)00x00000

0
» VxeD (EIyE D (P(X,Y)%VZE D (_'Q(X7)/7Z))))
» (VxeD (P(x))V(YxeD(Q(x)))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 36 / 63



[m}
[m}
[}
[}

0000000 (0oo)

ubooaood

»OVxeD(---)00O(---)00x00000
»O03xeD(---)000(---)00x00000

0
» VxeD (EIyE D (P(X,Y)%VZE D (_'Q(X7)/7Z))))
» (VxeD (P(x))V(VYxeD(Q(x)))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 36 / 63



[m}
[m}
[}
[}

0000000 (0oo)

ooooood

»OVxeD(---)00O(---)00x00000
»O03xeD(---)000(---)00x00000

O
» VxeD (EIyE D (P(X,Y)%VZE D (_'Q(X7)/7Z))))
> (Vxe D (P(x))) V(Y xeD(Q(x))
» VxeD((JyeD (P(x)NQ(y,z2)))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 36 / 63



[m}
[m}
[}
[}

0000000 (0oo)

ooooood

»OVxeD(---)00O(---)00x00000
»O03xeD(---)000(---)00x00000

O
» VxeD (EIyE D (P(X,Y)%VZE D (_'Q(X7)/7Z))))
> (Vxe D (P(x))) V(Y xeD(Q(x))
» VxeD(IyeD (P(x)NQ(y,z2)))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 36 / 63



[m}
[m}
[}
[}

0000000 (0oo)

ubooaood

»OVxeD(---)00O(---)00x00000
»O03xeD(---)000(---)00x00000

O
» VxeD (EIyE D (P(X,Y)%VZE D (_'Q(X7)/7Z))))
> (Vxe D (P(x))) V(Y xeD(Q(x))
» VxeD(3yeD (P(x)NQ(y,2)))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 36 / 63



[m}
[m}
[}
[}

0000000 (0oo)

ubooaood

»OVxeD(---)00O(---)00x00000
»O03xeD(---)000(---)00x00000

g
> VXED(ElyED(P(X,Y)%VZED(_'Q(X7)/7Z))))
» (Vxe D (P(x))V(VxeD (Q(x)))
»VxeD (3yeD (P(x)AQ(y,z))) (booooooon)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 36 / 63



ooooooooogoog

Ooo0D DObO0O0b0DbOO0O0DDeDOOODOOOOOOODO
oo

» 00000
v x (P(x))

» 00000
3 x (P(x))

oooon

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 37 /63



oo

(1 QEREEERE

eUuoun

eunon

oelLlononod

elLlibbObbOo0bOO0ObLbOObDDbOn

elLUllbbO0bOObLOOn

oeULUIOODOO

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 38 / 63



00000000 (00)

» JO000ooboobooobbooboobboobooooboobon
» 0Oooo

ubbooboobboobbooboobbooboa
obooooooooooon

OO0 http://www.nikoli.com/blog/juno/index.php?id=08070002

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 39 / 63



oooooooooooooooooo

ob0oo0oooooooooooooooooooon
obooooooooooon

H={00,000,00}0000

OO0 http://www.nikoli.com/blog/juno/index.php?id=08070002

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 40 / 63



oooooooooooooooooo

ob0oo0oooooooooooooooooooon
obooooooooooon

H={00,000,00}0000

VxeH( )

OO0 http://www.nikoli.com/blog/juno/index.php?id=08070002

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 40 / 63



oooooooooooooooooo

ob0oo0oooooooooooooooooooon
obooooooooooon

H={00,000,00}0000

VxeH@@yeH|( )

g ©

OO0 http://www.nikoli.com/blog/juno/index.php?id=08070002

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 40 / 63



oooooooooooooooooo

ob0oo0oooooooooooooooooooon
obooooooooooon

H={00,000,00}0000

VxeH@B3yeH(yOxO0O0O))

g ©

OO0 http://www.nikoli.com/blog/juno/index.php?id=08070002

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 40 / 63



0000 (booooooon)

3Ix300O0oOoooooooo
» JO000OxO0000000
» J000oO0O0ODOOOO
» Jboobobooboobboobuoobbooboobbon
» JO000000000000b00O00oooooon
gboooooooooooooooobooobooogng

v

obobooobooobooobobooboobobooboooobooooo
oooooooooooon

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 41 /63



0000 (b0oo0oUOoO00)oooooOooooo

obooobooboobbooboobooobooboooog \

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 42 /63



0000 (b0oo0oUOoO00)oooooOooooo

obooobooboobbooboobooobooboooog \

Ja( )

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 42 /63



0000 (b0oo0oUOoO00)oooooOooooo

obooobooboobbooboobooobooboooog \

Ja(vh( )

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 42 /63



0000 (b0oo0oUOoO00)oooooOooooo

obooobooboobbooboobooobooboooog \

Ja(vb(3c( )

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 42 /63



0000 (b0oo0oUOoO00)oooooOooooo

obooobooboobbooboobooobooboooog \

Ja(Vb(Ic(Vd( )

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 42 /63



0000 (b0oo0oUOoO00)oooooOooooo

obooobooboobbooboobooobooboooog \

Ja(Vb(Ic(Vd(Je( M)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 42 /63



0000 (b0oo0oUOoO00)oooooOooooo

obooobooboobbooboobooobooboooog \

Ja(Vh(Ic(Vd(Je(VF( M)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 42 /63



0000 (b0oo0oUOoO00)oooooOooooo

obooobooboobbooboobooobooboooog \

Ja(Vh(Ic(Vd(Te(VF(3g( D))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 42 /63



0000 (b0oo0oUOoO00)oooooOooooo

obooobooboobbooboobooobooboooog \

Ja(Vb(3c(Vd(3e(VF(3g(Yh( INN))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 42 /63



0000 (b0oo0oUOoO00)oooooOooooo

obooobooboobbooboobooobooboooog \

Fa(Vb(Ic(Vd(Fe(VF (g (Vh(Ii( )

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 42 /63



0000 (b0oo0oUOoO00)oooooOooooo

obooobooboobbooboobooobooboooog \

Ja(Vb(Fc(Vd(Fe(VF(3g(Vh(Fi({a,c,e,g, i} 000000 OO)))))))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 42 /63



O3oooovoooo

ovioidooooboobobobobobobobuoboo

goooobooboobobon

O0o00o00ooooo (o)

BYme{l,2} (Vne{l,2} ( m+n00000DO)
B3Ime{l,2} (Vne{l,2} ( m+n00000DO)
BYme{l,2}(3ne{l,2} ( m+n00000DO)
BA3Ime{l,2}(3ne{l,2} ( m+n00000D0O)

O 0o oo

)
)
)
)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 43 /63



00000000000000000000

elLlibbObbOo0bOO0ObLbOObDDbOn

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 44 / 63



00000000000000000000

ooooood

oooooooooooon

» 0000000 gg
» 0000000000000 0O0OO0 (DOooooooooon)

oooooooooooon
» J00000000000000
» J00000000000000

ooobooooooon

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 45 / 63



00000000000000000000

oooooomo

bobooobooobooobbooobooooodn

(PA(QAR) < (PANQ)AN(PAR))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 46 / 63



00000000000000000000

oooooomo

bobooobooobooobbooobooooodn

(PA(QAR) < (PANQ)AN(PAR))

O1000000000000000o000o00ooo0ooooo
(PA(QAR))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 46 / 63



oooooomo

bobooobooobooobbooobooooodn

(PA(QAR) < (PANQ)AN(PAR))

glbobobobobobobobobooboboboboo
(PA(QRAR)) < (PAP)AN(QAR)) (nODDODOOD)

AOODOO0O

(PAP) < P

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 46 / 63



oooooomo

bobooobooobooobbooobooooodn

(PA(QAR) < (PANQ)AN(PAR))

glbobobobobobobobobooboboboboo

(PA(QAR) < ((PAP)A(QAR)) (AnODDDOO)
S (PA(PA(QAR))) (AODDOD)

AOODOO0O

(PAQYAR) < (PA(QAR))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 46 / 63



00000000000000000000

odoooooma

0000000000000000000000
(PA(QAR) < (PANQ)AN(PAR))

O0l000000oo0ooooooooooooooooooon

(PAN(QAR) < (PAP)A(QAR)) (AODDOODDO)
— (PAN(PA(QAR))) (NODDOODDO)
—~(PA(PAQ)AR)) (NODODODD)

AOODOO0O

(PAQYAR) < (PA(QAR))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 46 / 63



oooooomo

O00000D0O0O000OO000OO0O0DOoOooon
(PA(QAR) < (PANQ)AN(PAR))

glbobobobobobobobobooboboboboo

(PA(QRAR)) < (PAP)A(QAR)) (ANDDOODD)
< (PA(PA(QAR))) (ANODODDDO)
< (PA((PAQ)AR)) (AODODDD)
< ((PANPAQ)AR) (AODODODO)

AOOOOO

(PAQYAR) < (PA(QAR))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 46 / 63



oooooomo

O00000D0O0O000OO000OO0O0DOoOooon
(PA(QAR) < (PANQ)AN(PAR))

glbobobobobobobobobooboboboboo

(PA(QAR)) < (PAPYA(QAR)) (AODDOD)
<+ (PAPA(QAR))) (AODODOO)
< (PA(PAQR)AR)) (NODODODD)
< (PANPAQ)AR)  (AODODDO)
< (((PAQ)AP)AR) (AODODOD)

AOODOO0O

(PAQ)+< (QAP)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 46 / 63



oooooomo

O00000D0O0O000OO000OO0O0DOoOooon
(PA(QAR) < (PANQ)AN(PAR))

glbobobobobobobobobooboboboboo

(PA(QAR)) (PAP)A(QAR)) (ANODDDD)
PA(PA(QAR))) (nOODOoo)
PA((PANQ)AR)) (NODODODD)
(PA(PAQ))AR) (NODDOODDO)
(PANQ)ANP)AR) (NODDOODDO)
(PAQ)A(PAR)) (NODODODD)

AOODOO0O

(PAQYAR) < (PA(QAR))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 46 / 63




oooooomo

O00000D0O0O000OO000OO0O0DOoOooon
(PA(QAR) < (PANQ)AN(PAR))

glbobobobobobobobobooboboboboo

(PAQRAR) < (PAP)A(QAR)) (AODDOODO)
< (PAN(PA(QAR))) (AODDOODO)
~ (PAN((PAQ)AR)) (ANODDODD)
< (PA(PAQ))AR) (AODODOD)
~+ ((PANQ)AP)AR) (NODDOODDO)
< ((PANQ)AN(PAR)) (NODODODD)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 46 / 63



ooooood

ooooood

obooooooooooooooooooooooog
oooooon

gliboooobooobogoboboooooboboboooooooboon

» 00000000000 » 0000000
» 0000 » (0D0O0)

» 000000000 » 000000000

» 0000 » 0000

» 0000 » 00000000000

ooogn
dbobooboboooboooooooo

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 47 / 63




00000000000000000000

oooooomao 2

vbbooobooboobbodoboobodd

(PANQ)—= R)+ (P—(Q—R))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 48 / 63



00000000000000000000

oooooomao 2

vbbooobooboobbodoboobodd

(PANQ)—= R)+ (P—(Q—R))

gilgobooboboooboobooobooboooboon

(PANQ)— R)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 48 / 63



oooooomao 2

Uo0o0oooooooooooooooooog

(PANQ)—= R)+ (P—(Q—R))

gilgobooboboooboobooobooboooboon

(PAQ)—= R) < (=(PAQ)VR) (0oooo)

(P— Q)< (-PVQ)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 48 / 63



oooooomao 2

Uo0o0oooooooooooooooooog

(PANQ)—= R)+ (P—(Q—R))

gilgobooboboooboobooobooboooboon

(PANQ)—= R)< (n(PAQ)VR) (0oooo)
< ((-PV-0Q)VR) (DODOOOOOoDoO)

ooooooodn

(=(PA Q)+ (-PV=Q)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 48 / 63



oooooomao 2

Uo0o0oooooooooooooooooog

(PANQ)—= R)+ (P—(Q—R))

gilgobooboboooboobooobooboooboon

(PANQ)—= R)< (n(PAQ)VR) (0oooo)
< ((-PV-Q)VR) (DODOOOOOoDoO)
< (~PV(-QVR)) (vOooDoo)

viooooo

(PVQ)VR)« (PV(QVR))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 48 / 63



00000000000000000000

oooooomao 2

Uo0o0oooooooooooooooooog

(PANQ)—= R)+ (P—(Q—R))

gilgobooboboooboobooobooboooboon

(PANQ)—= R)< (n(PAQ)VR) (0oooo)
< ((-PV-Q)VR) (DODOOOOOoDoO)
~ (=PV (-QVR)) (vOOoDoDoo)
< (-PV(Q = R)) (Coooo)

(P— Q)< (-PVQ)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 48 / 63



oooooomao 2

Uo0o0oooooooooooooooooog

(PANQ)—= R)+ (P—(Q—R))

gilgobooboboooboobooobooboooboon

(PAQ)— R) < ( (0oooo)
< ( (DODOOOOOoDoO)
< (=PV(-QVR)) (vOOoDoDoo)
“ ( (Coooo)
“ ( (Coooo)

(P— Q)< (-PVQ)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 48 / 63



00000000000000000000

oooooomao 2

Uo0o0oooooooooooooooooog

(PANQ)—= R)+ (P—(Q—R))

gilgobooboboooboobooobooboooboon

(PANQ)— R)

Ooo0 oo

(0Do0)

oooo (3)

(0oooo)
(0oooOooooo)
(vODOOooo)
(0oooo)
(0oooo)

20120 50 10 48 / 63



oo

elLUllbbO0bOObLOOn

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 49 / 63



0oooooo (0oo)

oooooooooooon

» 0000000 gg
» 0000000000000 0O0OO0 (DOooooooooon)

oooooooooooon
» J00000000000000
» J00000000000000

ooobooooooon

gboobboobuooboboobdadoboo
uboogooboobboobooboobooboooobon

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 50 / 63



O0000000000oooo ()ooo

vOOOO30oo (0oo)

0000 DO0O0OODO P(x)DOOOOODODOO

-(Vxe D (P(x)) < 3IxeD(=P(x))
—(I3xeD (P(x)) « VxeD(—-P(x))

D={ab}0000000OVO 3I000000O0O0O0OOOOODO

(=P(a) v —P(b))
(=P(a) A =P(b))

=(P(a) A P(b))

4
~(P(a) v P(b))

gboooooooooooooobooogoooobogooDg

pOoO0oOOOO0OOOoO0ODOOoOOOOO0ODOOoOobLOOoObOOOoOoDOO

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 51 /63




00000000000000

O00000000000000 (1) ODooooooo g

gboooobooboobooooobogd

=(V x (P(x)) <> 3 x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 52 / 63



00000000000000

O00000000000000 (1) ODooooooo g

gboooobooboobooooobogd
U ooboboobooooo (Cobooooooo)

=(V x (P(x)) <> 3 x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 52 / 63



00000000000000

O00000000000000 (1) ODooooooo g

gboooobooboobooooobogd
U ooboboobooooo (Cobooooooo)
x OQOooobooooboood

=(V x (P(x)) <> 3 x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 52 / 63



00000000000000

O00000000000000 (1) ODooooooo g

gboooobooboobooooobogd

U ooboboobooooo (Cobooooooo)
x OQOooobooooboood

o UubbObOoOoOoooada

=(V x (P(x)) <> 3 x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 52 / 63



00000000000000

O00000000000000 (1) ODooooooo g

gboooobooboobooooobogd

U ooboboobooooo (Cobooooooo)
x OQOooobooooboood

o UubobOogbooaobod
gboobooooobooooooooogog

=(V x (P(x)) <> 3 x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 52 / 63



00000000000000

O00000000000000 (1) ODooooooo g

gboooobooboobooooobogd

U ooboboobooooo (Cobooooooo)
x OQOooobooooboood

o UubobOogbooaobod
gboobooooobooooooooogog

x gOogooogoooogooon

=(V x (P(x)) <> 3 x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 52 / 63



00000000000000

O00000000000000 (1) ODooooooo g

gboooobooboobooooobogd

U ooboboobooooo (Cobooooooo)
x OQOooobooooboood

o JOUOobOOobOobObOD
gboobooooobooooooooogog

x gOogooogoooogooon

o bOOobOOobOobOobOoD

=(V x (P(x)) <> 3 x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 52 / 63



00000000000000

O00000000000000 (1) ODooooooo g

gboooobooboobooooobogd

U ooboboobooooo (Cobooooooo)
x OQOooobooooboood

o UubobOogbooaobod
gboobooooobooooooooogog

x gOogooogoooogooon

o bOOobOOobOobOobOoD

o JUOObOOOobDOObDOO

=(V x (P(x)) <> 3 x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 52 / 63



00000000000000

O00000000000000 ()00 oooooooo 2d

gooooooovobobOobOobOobOoobo

=(3 x (P(x)) <> ¥V x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 53 / 63



00000000000000

O00000000000000 ()00 oooooooo 2d

gooooooovobobOobOobOobOoobo
x JOooooogrvoooooooood

=(3 x (P(x)) <> ¥V x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 53 / 63



00000000000000

O00000000000000 ()00 oooooooo 2d

gooooooovobobOobOobOobOoobo
x JOooooogrvoooooooood
o JOOOO0OOOvvUObODbODLODO

=(3 x (P(x)) <> ¥V x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 53 / 63



00000000000000

O00000000000000 ()00 oooooooo 2d

gooooooovobobOobOobOobOoobo
x JOooooogrvoooooooood
o JOOOO0OOOvvUObODbODLODO
ooooovurOOODOCODOOOOO

=(3 x (P(x)) <> ¥V x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 53 / 63



O00000000000000 ()00 oooooooo 2d

gooooooovobobOobOobOobOoobo
x JOooooogrvoooooooood

o JOOOO0OOOvvUObODbODLODO
ooooovurOOODOCODOOOOO

x JOoOoourO0OOOO0O0O

=(3 x (P(x)) <> ¥V x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 53 / 63



O00000000000000 ()00 oooooooo 2d

gooooooovobobOobOobOobOoobo

x JOooooogrvoooooooood

o JOOOO0OOOvvUObODbODLODO
ooooovurOOODOCODOOOOO

x JOoOoourO0OOOO0O0O

0O 00o0oooourOCOoO0O0oO0O0o (Oooooooon)

=(3 x (P(x)) <> ¥V x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 53 / 63



O00000000000000 ()00 oooooooo 2d

gooooooovobobOobOobOobOoobo

x JOooooogrvoooooooood

o JOOOO0OOOvvUObODbODLODO
ooooovurOOODOCODOOOOO

x JOoOoourO0OOOO0O0O

0O 00o0oooourOCOoO0O0oO0O0o (Oooooooon)
o JOOOuUrFODOOOOOOO

=(3 x (P(x)) <> ¥V x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 53 / 63



O00000000000000 (uoooo

vOoOOOooo3ooooo
0000 POO0O0O0O0 P(x)0Q(x)000000000

(VxeD (P(x)A(Yx€D(QK)) < VxeD (Px)AQKX))
@xeD (P(x)V(ExeD(QK)) < Ixeb (Px)V QX))
0

D={ab}0000000000

ooooooon

(Vxe D (P(x)) V(Y xeD(Q(x)))
(Ixe D (P(x))A(FxeD(Q(x)))

¥ x €D (P(x)V Q(x))

&
& Ixe D (P(x)AQ(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 54 / 63



O0000000000000O0 3)uoooo

0000 DO0OOOO P(x,y)DOOOOOOODO

VxeD (VyeD(P(x,y)) < VyeD(¥xeD(P(x,y)))
dxeD(3yeD(P(x,y) < JyeD(IxeD (P(x,y)))

D={a,b}00000000000

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 55 / 63



O00000000000o0o0oo (4ooo

voooo3oond
goobo o000 pPOODbOODODOD

P < VYxeD(P)
P « 3xeD(P)

OOoprPOOOxOODODOOOOOODOO

D={a,b}00000000000

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 56 / 63



O0000000000000O0 (j)uooooooo

oboooood

0000 DO0O0OO0O0 P(x)DOOUOOODOOO

VxeD(P(x)) <+ YyeD(P(y))
IxeD(P(x)) « 3JyeD(Py))

O0P(x)0D0O0 yODODOOOOOOOOOO
P(y)OOUO xOOOOOOOOOOODO

gboboooboooboogon

OO0 (00)0o0oooOoooooooo

/a  Fox)dx = /  Hy)dy

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 57 / 63



ooooooooooooooo1

vbbooobooboobbodoboobodd

~(V x (P(x) = Q(x))) < 3 x (P(x) A ~Q(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 58 / 63



ooooooooooooooo1

vbbooobooboobbodoboobodd

~(V x (P(x) = Q(x))) < 3 x (P(x) A ~Q(x))

=(V x (P(x) = Q(x)))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 58 / 63



ooooooooooooooo1

D000000000000000000000
~(V x (P(x) = Q(x))) < 3 x (P(x) A ~Q(x))

—(V x (P(x) = Q(x))) « (¥ x (-P(x) v Q(x))) (OODOO)

gogoono
(P=>Q)«< (-PVQ)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 58 / 63



ooooooooooooooo1

D000000000000000000000
~(V x (P(x) = Q(x))) < 3 x (P(x) A ~Q(x))

—(V x (P(x) = Q(x))) « (¥ x (—P(x)vQ(x))) (CODOO)
~ Ix (=(=P(x)VvQ(x) (vODDO)

vooo

~(V x (P(x))) 3 x (=P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 58 / 63



. 00000000000000 ]
ooooooooooooooo1

D000000000000000000000
~(V x (P(x) = Q(x))) < 3 x (P(x) A ~Q(x))

—(V x (P(x) = Q(x))) < ~(V x (=P(x) V Q(x))) (Doooo)
< 3Ix (~(-P()VQ(x) (vooo)
— I x (—P(x) A ()) (0ooooooono)

ooooooodn

=(PV Q)+ (wPA-Q)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 58 / 63



DDDDDDDDDDDDDDDI

D000000000000000000000
~(V x (P(x) = Q(x))) < 3 x (P(x) A ~Q(x))

=(V x (P(x) = Q(x))) «+» ~(V x (-P(x) V Q(x))) (CODODO)
~3Ix (~(=P(x)VQ(x)) (vOOD)
~3Ix(P(x)A-Q(x)) (DDDODODOODO)
<~ 3 x (P(x) A =Q(x)) (Cooooon)

goooooog
=P & P

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 58 / 63




ooooooooooooooo1

D000000000000000000000
~(V x (P(x) = Q(x))) < 3 x (P(x) A ~Q(x))

=(V x (P(x) = Q(x))) «+» ~(V x (-P(x) V Q(x))) (CODODO)
~3Ix (~(=P(x)VQ(x)) (vOOD)
<~ 3Ix (-P(x)A=-Q(x)) (OODOOODOODO)
<~ 3 x (P(x) A =Q(x)) (Cooooon)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 58 / 63



ooooooooooooooo 2

ubbooobooboobboooboobodd
0000 P(x)DO0O0O0O QUuOOO

(V x (P(x)) = Q) «+ I x (P(x) = Q)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 59 / 63



ooooooooooooooo 2

ubbooobooboobboooboobodd
0000 P(x)DO0O0O0O QUuOOO

(V x (P(x)) = Q) «+ I x (P(x) = Q)

(v x (P(x)) = Q)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 59 / 63



ooooooooooooooo 2

ubbooobooboobboooboobodd
0000 P(x)DO0O0O0O QUuOOO

(V x (P(x)) = Q) «+ I x (P(x) = Q)

(V x (P(x)) = Q) <> (=(V x (P(x))) VvV Q) (Coooo)

agoooo
(P— Q)+ (-PVQ)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 59 / 63



ooooooooooooooo 2

ubbooobooboobboooboobodd
0000 P(x)DO0O0O0O QUuOOO

(V x (P(x)) = Q) «+ I x (P(x) = Q)

(V x (P(x)) = Q) & (~(¥ x (P(x))) V Q) (0ooDoo)
&3 x (~P())V Q) (vooo)

vyoono

-V x (P(x)) +> 3 x (-P(x))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 59 / 63



ooooooooooooooo 2

ubbooobooboobboooboobodd
0000 P(x)DO0O0O0O QUuOOO

(V x (P(x)) = Q) «+ I x (P(x) = Q)

(V x (P(x)) = Q) ¢ (=(V x (P(x))) vV Q) (boooo)
& (3 x (~P(x)V Q) (~vooo)
o 3x (P VI (Q) (E0Dn)

P+ 3 x (P)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 59 / 63




ooooooooooooooo 2

ubbooobooboobboooboobodd
0000 P(x)DO0O0O0O QUuOOO

(V x (P(x)) = Q) «+ I x (P(x) = Q)

(v x (P(x)) = Q) & (=(V x (P(x))) V Q) (Coooo)
< (3 x (=P(x))V Q) (voOoo)
< 3x(Px)vIx(Q) (F000)
< I x (-P(x) Vv Q) (30000D0)

300000
(3 x (P(x) Vv Q(x))) & (3 x (P(x)) v (3 x (Q(x))))

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 59 / 63




ooooooooooooooo 2

ubbooobooboobboooboobodd
0000 P(x)DO0O0O0O QUuOOO

(V x (P(x)) = Q) «+ I x (P(x) = Q)

(v x (P(x)) = Q) & (=(V x (P(x))) V Q) (Coooo)
< (3 x (=P(x))V Q) (voOoo)
< (3x(P(x)vIx(Q) (300O0)
< I x (-P(x)V Q) (300000)
< I x (P(x) = Q) (Coooo)

ogoogn

(P—= Q)< (-PVQ)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 59 / 63




DDDDDDDDDDDDDDD2

ubbooobooboobboooboobodd
0000 P(x)DO0O0O0O QUuOOO

(V x (P(x)) = Q) «+ I x (P(x) = Q)

(v x (P(x)) = Q) & (=(V x (P(x))) V Q) (Coooo)
< (3 x (=P(x))V Q) (voOoo)
< (3x(P(x)vIx(Q) (300O0)
< I x (-P(x)V Q) (300000)
< I x (P(x) = Q) (Coooo)

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 59 / 63



oo

oeULUIOODOO

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 60 / 63



gooooo

»Vx(---)0000O0xO0000 ---
»3x(---)000 xO000OO0 ---

oooooooooooon
» 0000000000000 000000000
» DO0OVOOOO3oOoon

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 61/ 63



ooooood

oomoobogoooo
obooooboobooobooboobobooboooboobooo

gboogoobooboobboooboobobooboobobooobg
ugbbooobooboobbooboobobad

000000000000000000
» 000000 (000)00000000 (000)
» 000000000000
» 000000000

ubhboobobooboobbooboobboobbooboobod
oooon

gboooobooboobbooboobbooboobooon

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 62 / 63



oo

(1 QEREEERE

eUuoun

eunon

oelLlononod

elLlibbObbOo0bOO0ObLbOObDDbOn

elLUllbbO0bOObLOOn

oeULUIOODOO

FEIEENGEED) oooo (3) 20120 50 10 63 / 63



	三目並べ
	命題関数
	述語論理
	三目並べ再考
	同値変形：真理値表を使わない恒真性の証明
	述語論理における恒真性の証明
	今日のまとめ

